COI'JTaCOBAHO

1. DHEPTODPDPEKTUBHOCTD
1.1 MHcxoauble TaHHBIE.
111 OOmasi XapaKTepUCTHKA 31aHUA.

3naHue KpBITOTO KaTka pacroioxkeHo B T. Tarapcke HoBocubupckoit o0mactu. 3manue COCTOUT U3
OCHOBHOTO 00BbEMa M TPHUCTPOUKH. B pa3HBIX 4YacTAX 37aHUE MMEET OT OJHOTO JIO JBYX 3TaKCH.
KpbIThIit KaTOK NpeaHa3HaueH i Y9eOHO-TPEHUPOBOYHBIX 3aHITHIA XOKKeeM, (DUTypHBIM KaTaHHEM H
MacCOBBIM CBOOOJHBIM KaTaHUEM HACEJICHHUS.
B 31aHuu katka mpeaycMoTpeHo JienaoBoe nosie 28x56 M(0qHOATaXKHAsT YacTh), JOXKH I KOMaHI U
cyleH, pa3aeBalibHbIE U1 CIIOPTCMEHOB U CYZEl, HOMelIeHHe AJI1 MallluHbI 10 YXOY 3a JIbJAO0M, 3aJIbl
JUTSL CUJTOBOM TIOATOTOBKH (BYX3Ta)KHAsl 4acCTh).
[Tnans1, pa3pessl, dacaasl MPUBEICHBI B YepTexax Mapku AP.
OO6m1as BeIcoTa 31aHUs — 9,6M;
OrarmmBaeMast IIOMaab 30aHAST — 3113M2, B TOM YHCJIC pacuyeTHasl TIIOaab — 2691M2;
OraruiBaeMslii 00beM 31anust — 19320u°>;
OO6mas TIonaak HapyKHBIX OTPAXKAAIONTUX KOHCTPYKIIUHA —7645M°.
Pexum paboThl KaTKa OJTHOCMEHHBIN BOCBMHUYACOBOI pabouunii 1eHb, IPH MATUAHEBHON padoueit
Hezene. [{ns opranuzanuu paboThl CHOPTUBHOTO KOMIUIEKCA B OHY CMEHY MPETyCMOTPEH IITAT
paboraromux — 204yenoBex. MaccoBble MEpONIPHATHUS — 2pa3a B HEJENO (3pUTEIbHBIN 3aJ1 paCCYUTaH
Ha 280mecT). KomnuecTBo 3aHUMAIONIMXCS — 7 6YeI0BEK.

1.1.2 TIpoekTHBbIe pelIeHUs 3AAHHA.

KoHCTpYKTHBHBIE pElICHUS 31aHUs: HECYIITUE U OTPAXKIAIONINE KOHCTPYKITUU TIPUBEICHBI B
paznene 4 MosCHUTEIIBHOMN 3aITUCKH.

B 3manuu mperycMOTpeHO BOJITHOE OTOILIEHUE, ropsiuee BojgocHa0)keHne. Cuctema OTOIICHUS
JIBYXTPYOHas C IEHTPAJILHBIM aBTOPETYJIUPOBAHNEM Ha BBOJIE ¢ TepMocTaraMu. CTEHBI - COHIBUY-
MAHENH, TOJIIUHA TETUION30JIAIUOHHOTO ¢10s — 150MM. OKHA MIaCTHKOBBIC C IBYXKaMEPHBIMU
CTCKJIONAKEeTaMH1 U3 OOBIYHOTO CTEKJIA B OJIMHAPHOM TEPEIIETEe ¢ MEKCTEKOJIBHBIM paccTossHueM 12
MM. DJIEMEHTHI KPOBJIH (1Ba BU/A): IepBbIit BUI — 1-rpaBuii — 50MM; 2- memOpana — 1mwm; 3-
CTSDKKA IIeMeHTHo-TiecuanHas — S0mmM; 4- kepam3ut — 30 - 25QuMm; 5 —yrerurens «llenommke M35»
— 150MM; 6 —mapou3zousnus; 7 - xKelne300eToHHAs TUIUTa NOKPITH — 2201M; BTOpO# BUI —
KpOBEJIbHBIEC MaHeu Tuma cOHABUY — 200MM, 0,045BT/M2 °C.

112 KaumaTuyecKue M TelJOIHEePreTHYeCKUue nNapaMeTphbl.

Cormacao CHull 23-02-2003]'OCT 30494-96pacueTHas cpemnss TemnepaTypa BHyTPEHHETO
Bo3ayxa nmpuHuMaetcs +18 C. PacdeTHas TemmepaTypa Hapy>KHOTO BO3AyXa B XOJIOJHBIN MIEPUOJT TOAA
11st yenoBuit Tatapeka -39 C, mpoI0KATENbHOCTE — 229CyTOK, CpeHsIs TeMIIepaTypa Hapy>KHOTO
Bo3ayxa -8,9C 3a OTOMUTENbHBIN TIEPUO/I.

I'pamycocyTku oTonuTenpbHOTO nepuoa onpeaeneHsl mo ¢popmyne 2 CHull 23-02-20031
cocrapmsitor 6160.

Cormacuo CHull 23-02-2003€a6:1. 4, hopmyna 1) i JaHHOTO 3HAYCHHS TPATYyCOCYTOK,
HOPMHUPYEMOE COTIPOTUBIICHHE TEIUIONEpeaue st HAPYKHBIX CTCH BHIIIE YPOBHS 3€MIIH —
0,000x%6160+102 = 3,04812 0C/BT, nokpeituii 0,00046160+1,6 - 4,064 °C/Br, cBeTONPO3pauHbIX
KOHCTPYKLHIA, 1Bepeii, okor — 0,000056160+0,2 = 0,508 °C/Br.

Cornacuo CHull 23-02-2003€a611. 9) HopMHpyeMbIii yaeIbHBIN pacxo/] TEIUIOBOM SHEPTHU Ha

oromnenne 3xanns gh reg = 38 hx/( m>°CxCyr).




1.2 TemioTexHHYECKHE PACYEThI OTPAKIAIIUX KOHCTPYKIIHIA.
1.2.1 HcxoaHble TaHHLIE.

[Tnomany HapyKHBIX OIPaXKIAIOIINX KOHCTPYKIIMH, OTaITABAEMbIC TUTOIIAIA U 00BEM 31aHHUS,
COIIPOTHUBJICHUE TEILIONEPEIadye OrPAXKAAIONINX KOHCTPYKIIUH OMPEICICHBI TI0 IPOCKTHOM
JTIOKyMEeHTauu mapku AP.

Ae Sum = 7645 HapyXHBIX OIpaXkJa0IIUX KOHCTPYKIIUH;

Aw = 1563 <reH;

Af= 114 -oxoH;

Asd = 35 -BXOIHBIX JBEpEil, BOPOT;

Ac = 3408 -10oKkpBITHH;

Af= 2525 —mona o rpyHTy;

Ah = 3113 -orannuBaemas IUIOIIAAb 30AHUS,

Al = 2691 -pacueTHas MUIOMAIb 31aHU,

Vh = 19320 ertannuBaeMbIil 00bEM.

ConporusieHus Tenjonepeaade orpakIaAl0IMMX KOHCTPYKIUH

ComnpoTHBJICHHUS TEIUTONEpPeIade OrPaKAatoONIMX KOHCTPYKIIHIA OMPEIeICHBI B PACUETHBIX
npuioxeHusx 1, 2, 3k HacTOAIIEMY pa3iesly U COCTaBIISIOT!

R2w = 2,616M2 °C/Bt (Hapy>XHBIX CTEH);

R2c = 4,7944* °C/Bt (MOKpBITHIA);

R2j = 5,502v *°C/Br (mona 1o rpyHTy);

R2f = 0,54v” °C/Br (oxon) (mpunosxenue JI, CIT 23-101-2004);

R2sd = 0,% °C/Br (uBepeii);

1.2.3 O0beMHO- NJIAHUPOBOYHbIE XAPAKTEPUCTHKH 31aHUA

a) OTHOLICHHUE TUIOIIAAN HAPYKHBIX OTPaXKIAFOIINX KOHCTPYKIUI OTAINIMBAEMOW YaCTH 3aHUS
K IIOJIS3HOMU ILIOIIAaU

K = AeSum/Ah= 7645/3113 = 2,456

0) K03 durneHT ocTeKIeHHOCTH (acaaoB 3IaHHUI

f = Aff/Aw = 114/1563 = 0,07

B) [Tokasarens kommakTHOCTH 3aaHus Mo Gopmyiae 10 CHull 23-02-2003

Ke Des = Ae Sum/Vh = 7645/19320 = 0,396

1.2.4 PacyeThl JHepreTHYECKHUX MOKa3aTejel 31aHus

1.2.4.1 Pacxoj TemnjioBoii JHEPruu HA OTOINJIeHHE 31aHNUS B TeUeHHe OTONUTEJIHLHOr0 Mepuoaa
onpeneseH no ¢gpopmyJie I'.2 CHull 23-02-2003

R=[Qn - (Qnt + QJVE]Bn,
rane Qn - oOmme TemaomoTepu 3IaHUs 4Yepe3 HapyKHbIE OrpaXAaronne KOHCTpykuuu, MJIx,
onpenensembie no .3 CHull 23-02-2003;

O6uwme Tteruonorepu 3manus Qn, MJDK, 3a OTONMUTENBHBIA MEPUON CIEAYeT ONpPENesiTh IO
dbopmyie h® 0,0864 K.DgAs "= 0,08640,72%616(x7645 = 2958056,
rie K - 06mmii kosdduument Temmonepenaun snanus, Br/(MIC), onpenensemsrii o dopmyie I'.4
CHulI 23-02-2003 '

K, = K" + Kmmf= 0,268+0,459= 0,728r/mC. PacueT npuBe/icH B IPHIOKEHUH 4.
Oomwmit koaddunuent termtonepenayun Ky, =0,72B1/MC.
Qint - OBITOBBIE TETIONOCTYIJICHUS B TEUEHHE OTOMUTENLHOTO epuoa, M/x, onpenensembie
o ¢opmyne .10 CHull 23-02-2003




Qint = 0,0864 qint Zht Al = 0,0868,60%23Xk2691=46005M I>x.

Pacuer npuBecH B MIPUIOKEHUH 5.

Qs - TEIIOMOCTYIUICHHS Yepe3 OKHAa U (POHAPH OT COJHEYHOW pajMalliH B TCUCHUE OTOIUTEIHHOTO
nepuoaa, MJIx, onpexnensiemsie o 3.14;
Qs = TelKr (Aril1 + Apolo + Arsls + Arglg) = 0,7&0,76x(49,71x1206+44,461206+48,161946) =
122792M k.

Pacuer nmpuBe/ieH B IPHIIOKEHUH 6.

V - KO3((OUIIMEHT CHIDKEHHS TETUIONIOCTYIUICHHH 3a CYeT TEIUIOBOW HWHEPIMH OTPaKTAIOIINX
KOHCTPYKIIUH; pekoMeHyemoe 3Hauenue V = 0,8;

& - xoddpdunueHt >PGEKTUBHOCTH aBTOPETYJIUPOBaHMS, B 3JaHUU MPEIYCMOTPEHA CHCTEMA
OTOTUICHHS ABYXTPYOHast C IICHTPaIbHBIM aBTOPETYJIMPOBAHNEM Ha BBOJIE, ¢ TepMocTaTamu. & = 0,95

Bh - KO03(hUIMEHT, YYUTHIBAIOIIMKA IOMOJHUTEILHOE TEIUIONMOTPEOICHHE CHCTEMBI OTOILICHHS,
CBS3aHHOE C JIMCKPETHOCTBIO HOMHMHAJIBHOTO TEIUIOBOTO IOTOKAa HOMEHKIIATYpPHOTO  psijaa
OTOMUTENIBHBIX MPUOOPOB, MX OMOJHUTEIHHBIMU TEIUIOMOTEPSIMH Yepe3 3apaJuaTOpHbIe YYaCTKH
OTPaKJCHUI, TTOBBIIICHHOW TEMIIEPATypoOl BO3JyXa B YIVIOBBIX IOMEHICHHSX, TEIUIOMOTEPSIMH
TPYOOIIPOBOIOB, MPOXOISAIINX YePe3 HEOTAIIMBAEMbIC TOMEIIICHUS IS

MHOTOCEKITHOHHBIX M APYTUX MPOTSHKEHHBIX 31auui £, = 1,13;

Qr = [Qn - (Qnt + Q)VE]Ph = [2958056-(460050+122792)AB 951,13 = 28420581 /1.

1.2.4.2. PacueTHBbIii yl1eJbHBbIN pacxo/ TeNJOBOH JHEPTrUN HA OTOIJIEHHE 31aHUS 32
oTonuTeJbHbII mepuon onpenenet no ¢popmyne I'.1 CHull 23-02-2003.

qhdes= 103thy/(VhDd) =10%2842058/(1932606160) = 23,88 JTx/( MPC Cyr) < 38x/Ix/(
M30C CyT)theq

1.2.4.3. 3akioueHue

1. Orpaxnaromue KOHCTPYKIMHU NPOEKTHPYEMOI0 31aHUA KPbITOr0 KATKA COOTBETCTBYIOT
CHull 23-02-2003.

2. Hcxoanble 1aHHbIE, 00beMHO-IVIAHMPOBOYHbIE, TEIVIOTEXHUYECKHE H JHEPreTHYeCKHe
M0KA3aTeJIN 31aHusl, TeIUIOIHepPreTHYecKUe MOKA3aTe Il 3aHeCeHbI B YJHepreTHYecKui
NACHOPT 3/1aHMA.

3. CreneHb CHH:KEHHSI Pacxo0/1a YJHEPTUH 32 OTONHUTEIbHBI nepuoa paBHa munyc 37 %.

CrenoBaTtesibHO, 31aHHE OTHOCHTCSA K Kiaccy B («Bbicokuii») mo IHepreTu4eckoii
s¢pdexTuBHocTH (Tadmmua 3 CHull 23-02-2003).

1.2.4.4. Pacuetsl K pa3aeiay 1. <KJHeprodgp¢eKTHBHOCTH> NPUBEIEHbI B MPUJI0KEHUSX.

Ipunoxenune 1 TerioTexHUYECKUNA pacdeT HAPYKHOU CTEHBI 3JIaHUS

Ipunoxenune 2 TermnoTeXHUYECKU pacdeT MOKPHITH 31aHUS

Ipunoxenne 3 TermIOTeXHUYECKUNA pacyeT MoJja Mo rPyHTY

Ipunoxenune 4 Pacuer obmero koddduimenTa rerwionepenadn 3aanus Km.

IIpuioxenune 5 PacyeT OBITOBBIX TEIUIONOCTYIIEHUN B TEUEHNE OTOMUTENBLHOTO MEPUO/IA.
IIpuno:xkenune 6 PacyeT TEIUIONOCTYIUIEHHUS Yepe3 OKHA, OT COJTHEUHOW paJlallii B TEUCHHE
OTOIUTEIBHOIO NEPHOJIA.
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IIpuaoxenne 1 TennorexHU4YeCKUil pacueT HapyKHON CTEHBI 3aHUS BBILIE YPOBHS 3€MJIU, COHIBUY-
naHeau (MUHEpaIOBaTHLIN yremuTenb — 150Mm)
tB —pacueTHas Temrieparypa BHyTpeHHero Bo3ayxa — 18 T
tH — Temneparypa HapyxHOTO Bo3nyxa, mo CHull 23-02-2003 — -39C; Temneparypa TOYKHA POCHI —
10,12 T, cornacuo CII 23-101-2004A t - HOpMaTHBHBIN TemnepaTypHbIii iepemnan — 4,5 T
N - KOOQPUIUEHT, YIUTHIBAIOIINN 3aBUCUMOCTh OTPKIAFOIIEH KOHCTPYKITHH ITO OTHOIICHHUIO K
Hapy>XKHOMY Bo3ayxy — 1
aB — K03 (OUIMEHT TEIUIOOTIaYM BHYTPEHHEHW MOBEPXHOCTH OTPaKIa0NIed KOHCTPpYKIuu — 8,7
aH —K03((DUIIUEHT TEeIJIO0TIa4X Hapy>KHOW MOBEPXHOCTH OrpakJaromieil KOHCTPYKIUU — 23
Hopmupyemoe conpoTtusieHue Temionepeaade onpenensercs o tada. 4 CHull 23-02-2003.
Rreq = 3,04:%°C /Br.
Comnportusienue Temionepeaadse Ro, Ro=1/at+tRk+1/ai; rme a8=8,7; a1 =10,8; R=Rl1
OmnpenensieM TEPMUUYECKOE COMPOTUBIICHUE CTCHBI:

R1 =81/A1=0,15/ 0,045 = 3,33ceH1BUY-TIAHEIH,;
Ro = 1/8,7+3,33+1/23 = 3,488;

[TockonbKy CTEHBI 374aHMSI UMEIOT OJHOPOJHYK) MHOIOCIOWHYIO CTPYKTYpY, TO NpU HAJIUYUH
OKOHHBIX IIPOEMOB, OOpa3yIOIIMX B CTEHAX OKOHHBIE OTKOCHI, KO3(DPQULIMEHT TEemIOTEXHUYECKON
OJTHOPOJHOCTH HapYKHBIX cTeH npuHsT I = 0,75.

Torna npuBeieHHOE CONPOTHBIICHHE TEILIONEpeaade CTeH 3aHus, onpeaesiemoe mo popmyse (11),
paBHO R= TR = 0,753,488 = 2,6164°[C/Br < 3,048

CrnenoBarenbHO, KOHCTPYKIMS CTEHBI HE YJOBIETBOPSIET IOKA3aTEsIM CONPOTUBIICHUS

terutonepenaue. Cieayer MpoOBEpUTh 31aHKUE MO MOKA3ATEIIM <«O», «B».

IMpunoxenne 2 TemnoTexHuyeckuit pacyer nokpbitus. (Tum 1)
CocTtaB MOKPBITHS:
1) I'paswii - 50mwm;
2) Crspkka ieMeHTHO-necyadHast - 50mw;
3) VYremmurens «Ilenommke» - 150mm;
4) Tlnuta nokpeitus - 220mwm;
5) Kepamsur — 30mm.
Tak KaK TONIIUHBI U COTPOTUBIICHUS TEIUIONEPEaaye OCTAIBHBIX CJI0OCB HE3HAUYUTENBHEI, B pacueTe
MOKPBITHSI OHU HE YUUTHIBAIOTCS
tB —pacueTHas TemIieparypa BHyTpeHHero Bo3ayxa — 18C
tH — Temmnepatypa Hapyx)HOT0 Bo3nyxa, mo CHull 23-02-2003 — -3€
Temneparypa Touku pocsl — 10,12C; At - HOpMaTHBHBIN TeMnepaTypHblil nepenan — 4,5C;
N - k03 punMeHT, yIUTHIBAIOIINI 3aBUCIMOCTD OTPAYKAAIONIEH KOHCTPYKIIMH IO OTHOIIECHHIO K
HapY>XHOMY BO31yXy — 1;aB — KO3 UIIUEHT TEIUIO0TIa4l BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTH OTPaKIAIOIICH
KOHCTPYKITUU - 8,7;aH —KOA(DPUIIMEHT TEII00TAaUN HAPY>KHON TOBEPXHOCTH OTPAXKTAFOIICH
KOHCTPYKLUU — 23
Hopmupyemoe conpoTusieHue Temionepeaade onpenensercs o tada. 4 CHull 23-02-2003.
Rreq = 4,05 M°C/Br.  Conporuienue Temonepenade Ro, Ro=1/a+Rx+1/ad ;
rne a8=8,7; & =23 —mua tur 1; a1 =10,8 —ia i 2; Rk= R1+R2+R3+R4
OnpenensieM TEPMUYECKHIE COMPOTUBICHUS CJIOEB MOKPBITHUSL:
R1=61/A1=0,05/0,17 = 0,294rpaBus
R2=52/AL2=0,05/0,76 = 0,066cTs5KK1>;
R3=63/A3=0,15/0,029 = 5,17yremuutens «[IeHOMIIKC;
R4 =564/)A4=0,22/1,92 = 0,114 11Tl MOKPHITHUS,
R5=65/A5=0,03/0,17 = 0,176 kepaM3UTOBOTO rPaBUS»,
rae 01 ...05 - TommmHA CIOEB B METpPaX ;
A1 ...A5 -xoaddummeHTs TEMIOMPOBOIHOCTH ci0eB BT/ M>°C;
Rk = 0,294+0,066+5,17+0,114+0,176=5,82;




Ro =1/8,7+5,82+1/23 = 5,978
Ternorexanueckuii pacyer nmokpeitus. (Tun 2)
CocTtaB MOKPBITHS:
1) MunepanosaTasblii yremurens - 200mmM;
Tak Kak TOJNIIMHBI ¥ CONPOTHBIICHUS TEIUIONEpEaade OCTATBHBIX CII0EB HE3HAYUTEIIFHBI, B pPacueTe
HOKPBITUSL OHU HE YYUTHIBAIOTCS
OmnpenensieM TepPMUYECKHE CONPOTUBIICHUS CIIOEB TOKPBITHS.
R1 &1 /A1 =0,2/ 0,045 = 4,44¥%tennurens «Rockwool» 8eatubarre»
Rk = 4,45;
Ro = 1/8,7+4,45+1/10,8 = 4,657
[TokpeITHE IEPBOTO THITA UMEET ILIOIIAIb — 442M2, MOKPBITHE BTOPOTO THIA UMEET muioanp — 2966
M%, ipu oGmeii miomamy 3408m%. Cpesree COMPOTHBIICHHE TEILIONEPEIadl TOKPBITHI OIPeIesIeTCs
o ¢opmyse 10:

R*o= Ac/(Acl/R10+ Ac2/R 20) = 3408/(442/5,978+2966/4,657) = 4,7/ 92C/Bt > Rreq =4,064.
CrnenoBarenbHO, KOHCTPYKIUS OKPBITHS YAOBIETBOPSET MOKA3aTENISAM CONPOTUBIICHUS
Terionepenaye.

Ipunoxenne 3 TemoTeXHUYSCKUN pacyeT oA 1Mo TPYHTY.
OmnpeneneHne NPUBENEHHOTO CONPOTUBIIEHMS TEIUIONEPENAdYe OrpakJ€HUM, KOHTAKTUPYIOIIUX C
TPYHTOM, OCYILECTBIISIETCS MO CIEAYIOIIEeH METOIUKE.

JUast 3TOro OrpakAeHMs, KOHTaKTHpyomue ¢ rpyHToM (4j = 794 M), pa3duBalOTCA Ha 30HBI
IMIMPUHOHN 2 M, HaunHas OT HapY>KHOTO KOHTYpa 3/1aHusl.

Agi, M Roi, M2OC/BT

S70): 1 I Z23e 1S 2,1

3oHna ll.............. 385, 4.3

3ona lll............. 354, 8,6

3oHa IV............. 1456.........ccevviees 14,2

ITpuBeeHHOE COMPOTUBIICHHE TEIIONEPeIaue OrpaskJACHH 110 TPYHTY, orpeaesieMoe mo Gopmyiie
(10), paBHO
R = 2525/(499/2,1 + 385/4,3 + 354/8,6 + 1287/14,8)502m°°C/Br.

IIpunoxenne 4 Pacuer oOmmero koddduiuenra temonepenaun 3ganus Km.
Kn = K" + Km'nf= 0,268+0,459= 0,73r/mC.

Kn' = (AwWRW + AHRE + AsdRsd + AJRS + NAJRS YIAS™

= (1563/2,616+114/0,54+40/0,7+3408/4,794+2525/5/5625=0,26B1/mC.
(Popmyna I'.5, CHull 23-02-2003)

A, R, - mmomias, M2, Y MIPUBEJICHHOE COMPOTUBIICHUE TEIUIONEpeIaye, MZE]C/BT, Hapy>KHBIX CTEH
(3a UCKJTFOUEHUEM TTPOEMOB);

Ar, RE' - T0 ke, 3anmonHeHuii cBeTonpoeMoB (OKOH, BUTpaxeil, poHapeii);

Asg Red- TO Xe, HapYy>KHBIX JIBEPEH U BOPOT;

A, RY - TO e, COBMEIIEHHBIX MTOKPBITHI

0 - KO3()(HIMEHT, YYNTHIBAIOIIMA 3aBHCHUMOCTh IIOJIOKCHUS HAPY)KHOM IOBEPXHOCTH

OTPXIAIOUINX KOHCTPYKIHUI MO OTHOIIEHUIO K HAapY)XKHOMY BO3/yXYy W NpPUBEICHHBIA B Talnuie 6
CHull 23-02-2003;

K™ - ycoBHBIH K03 GULEEHT TeuIonepe1aun 30aHus, YIUThIBAIOLIMH TEILIONOTEPH 3a CUeT
urduIbTpanuy u BerTwsinmn, Br/(M?PC), onpenensemsrii o gopmyie I'.6 CHull 23-02-2003

K™ = 0,280, By VhP /AS™ = 0,2&1x0,57%0,85% 19320k 1,34k 1/7645=0,4581/mC.

C - yIenbHas TeIIOEMKOCTh Bo3ayxa, paBHas 1 kxJ[x/(kr[IC);
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I, - CPEIHsAA KPATHOCTh BO3yX000MeHA 3aHus 33 OTONMTENLHBIN IEPUOI, gl onpeenseMast
no .8 CHull 23-02-2003;

My = [(Lu)/168 + (Grrknin)/(1688.™)]/(BoV1)
=[(16146x40)/168+(821%0,9%168)/(16&1,34)]/0,8%19320 = 0,57,

rne Ly - Konn4ecTBO MPUTOYHOTO BO3yXa B 31aHHE TIPH HEOPTaHH30BaHHOM MPHUTOKE mmbo
HOpPMHUpPYEMOE 3HauCHHE TIPY MEXaHMYECKOI BEHTHJISIIUK, M~/4, paBHOE 6x2691=16146

Ny - YUCJI0 YacOB pabOThI MEXAaHUUECKOW BEHTIIISILINK B TeueHue Henenu = 40;

168 -uucio yacoB B HEAEE,

Ginf - KoIMYECTBO MHPHUIBTPYIOMIETOCS BO3IyXa B 3[JaHHUE YePe3 OrpakIaroline KOHCTPYKIIUH, KI/d:
JUTsE  OOIECTBEHHBIX 3JaHUN - BO3MyXa, IOCTYMAMOIIET0 4Yepe3 HEIJIOTHOCTH CBETOMPO3PAYHBIX
KOHCTPYKIIUH W JIBEPEH; AOMyCKaeTCsl IPUHUMATD JUIsl OOIIICCTBCHHBIX 37[aHMi B Hepabouee BpeMs Gins
=0,%3,Vh=0,%0,8%19320 = 8211,

K - koaddunmenT yuera BIMSHUS BCTPEYHOTO TEIJIOBOTO TIOTOKA B CBETONPO3PAYHBIX
KOHCTPYKITUSX, PABHBIN JIJIs1 OKOH C OJMHAPHBIMH TeperiaTamu - 1;
Ninf = 168;

Bv - ko3 durmenT cHmKeHns oobeMa Bo3ayxa B 3aanuu 3y = 0,85;
Vi ASU™ —06beM 1 IIoma b, M 1 M2 COOTBETCTBEHHO!
Pa" - CpeaHsIs IIOTHOCTH IPUTOYHOTO BO3LYXA 32 OTOMUTENBHBIN TepHo, KI/M>

Pa" = 403/[273 + 0,8y + tex)] = 403/[273+0.5(18-39)] = 1,34

OOt koadpdunuent rertonepenaun Ky, =0,72B1/MC.

HopmupyeMmbie 3HaYeHUST COMPOTUBIICHHS TEIIoNepeade HapyKHBIX OrPaXKIAOIINX KOHCTPYKIIHNA
cornacHo CHull 23-02 ycranaBiuBaioTcs B 3aBUCHMOCTH OT TPalycO-CYTOK OTOIMTEIBHOTO MEepHoa
Dy paiioHa CTpOWTENBCTBA JIsI KAKIOTO BHIA OTPAXACHWsA. B Tabnuie mpuBEIeHBI 3HAYCHUS
HOPMUPYEMBIX Rreq M TPHBENEHHBIX R, CONPOTHBIECHMH TEIUIONEPEnade BHIOB OrPAXKICHHIL

paccMaTpruBaeMoOro 3JaHHS.

Benn4yuHbI HOPpMHPYEMBIX Rieg M IPHBEAEHHBIX Ry CONPOTHUBJICHUH TemJionepeaaye BU10B
OrpasKIeHHu i 31aHus

Ne m.m. Bun orpaxxaenus Rreq, M2[°C/BT R, M’°C/Bt
1 CreHbl 3,048 2,616
2 OxHa 0,507 0,54
3 TTokpeITHS 4,064 4,794

Temneparypa BHYTpeHHEIl ITOBEpXHOCTH CBETOIIPO3PAUYHBIX KOHCTPYKIUH TOJDKHA OBITH JJISI OKOH
He Huxke 3 °C Ipu pacueTHBIX YCIOBHUSX.

PacueTHblii TeMnepaTypHbiii nepenaj Aty, °C, MexX 1y TeMrepaTypoid BHYTPEHHETO BO3/IyXa U
TEMIIEpaTypON BHYTPEHHEN IIOBEPXHOCTU OTPakAAIOIICH KOHCTPYKIIMM HE TOJIKEH IIPEBBIIATh
HOpMHpYeMBbIX BenuunH Ay, °C, ycTaHoBIeHHBIX B Tabmuie 5, (ms cren 4,5C, mist mokpertuii 4,0C)
U ompenenseTcs mo Gpopmyie

Ry ~Ea)

My =
R

s cren: Aty = 1x(18 + 8,7)/2,6168,7 = 1,173€ <45 T
s nokpeituit: At.= 1x(18 + 8,7)/4,7948,7 = 0,64 € <4,0 T
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Temriepatypy BHYTpEHHEW TOBEPXHOCTH HAPYKHBIX OTPAXKIACHUH lint IPU pacUETHBIX YCIOBHSIX
CIIeyeT ONpeAesATh 1o (popmyie:
fint = tint - (tint - text)/(RFrm(int)-
s okoH Gy = 18 - (18 + 39)/(0,648,0) = 6,867 €> 3 °C.
s creH  tine = 18 - (18 + 39)/(2,6168,9) = 15,55 C> 10,12 C.
CrnenoBarenbHO, TEMIIEpaTypa BHYTPECHHEH MOBEPXHOCTH OTPAXKIAIONTUX KOHCTPYKIUN TTPH
pacyeTHBIX yCIOBUAX yaoieTrBopseT TpedoBanusm CHull 23-02-2003.

Ipunoxenne 5 PacueT OBITOBBIX TEMIOMOCTYIUICHUN B TEYEHHE OTOMUTEIBHOTO MEPHO/IA.
Pacuer npoussoautcs no ¢popmyne .10 CHull 23-02-2003
Qint = 0,0864 qgint Zht Al
IJIe Cjnt - BETMYMHA OBITOBBIX TEILIOBBLICICHHI Ha 1 M? pacYETHOI IIIOIIAH OGIIECTBEHHOTO 3IaHH,
B1/M?, GbITOBBIC TEILIOBBLICIICHHS! YIUTBIBAKOTCS 110 PACUETHOMY unciy sioaeit (90 Br/uen),
HAXOJISAIIMXCS B 3IaHUH, OCBEIICHUs (10 YCTAHOBOYHON MOIIHOCTH) U oprrexHuku (10 BT/MZ) c
y4eTOM PabOYMX YacOB B HEMEII0. TeIIOBbIICICHUS B TCUCHUH HEICIU: OT JIFOJICH, HAXOASAIIMXCS B
smannn Qq1y= 90[(20+76%40]/168 = 205BTt = 2,05kBT, Q1(2)= 90(28%16)/168 = 240t = 2,4
kB, Q1 = 2,05+2,4 =4,4%Br; ot uckyccrBennoro ocenieans Qo = (55x50)/168= 16,3&BrT; ot
KOMITBIOTEpOB U oprrexHuky; Qs = (9,840)/168 = 2,3%kBt
qint = (Q+Q+Qs3 )|A= (4,45+16,37+2,33)10%/2691 = 8,60B1/m°

Zy — CpeHss poIOIHKUTENIEHOCTh OTONUTENBHOTO Niepruoa, cyt. — 230;

A — moJie3Has IIoaab 30aH0N — 2691v°.
Qint = 0,08648,60%230x2691=46005M [T>x.

IIpunoxkenune 6 PacyeT TEIUIONOCTYIUIEHUS Yepe3 OKHA, OT COJTHEUHOW pajlalii B TEUCHHE
OTONMHUTENBHOTO Tiepuoaa. Pacuer nmpousBoautcs no gpopmyne .11 CHull 23-02-2003

& Telke (Aril1 + Arola + Agsls + Apala) + TseKseyAscylhon
rie Tr, Tscy - KOOQ(QULUUEHTH], YUUTHIBAIOIUE 3aTCHEHUE CBETOBOIO IPOEMa COOTBETCTBEHHO OKOH

U 3EHUTHBIX (POHApel Hempo3padyHbIMU JIIEMEHTAMH 3arlOJHEHHS, MPUHUMAEMBIE IO MPOCKTHBIM
JIAHHBIM, TIPH OTCYTCTBUU JaHHBIX cieayeT npuHuMaTh 1o t1adn 3.6 CIT 23-317-200HCO;

Kr, Kscy - KOO(DGUIMEHTHI OTHOCHTENBHOTO IPOHHWKAHMS COJHEYHOH pajuanuu  Juis
CBETOIPOITYCKAIOMINX 3allOJTHEHUN COOTBETCTBEHHO OKOH W 3€HHUTHBIX (hOHApEl, MpHHUMAaeMbIe MO
MacMOPTHBIM JaHHBIM COOTBETCTBYIOIIMX CBETOMPOITYCKAIOIINX HW3JICTUH; TMPH OTCYTCTBUHM JaHHBIX
CleyeT MPUHUMATH 10 CBOJY MTPABHI;

Ar1, Arz, Ar3, Ar4 - TIIOIIAIE CBETONIPOEMOB (hacaioB 3/1aHMsI, COOTBETCTBEHHO OPHEHTHPOBAHHBIX
10 YETHIPEM HAIIPABJICHUSM, M

Ascy - TUIONIA/Ib CBETOIIPOEMOB 3€HUTHBIX (DOHApEH 3/1aHMs, MZ;

l1, I2, I3, 14 - cpennsis 32 OTONUTENBHBIN IEPUOJT BEIMUUHA COJIHEUYHON pajuallui Ha BEpTUKAIbHbBIC
MOBEPXHOCTU TIPH JACHUCTBUTEIBHBIX YCIOBUSX OOJIAYHOCTH, COOTBETCTBEHHO OPHEHTHPOBAHHAS I10
qetsipeM (acanam 3aanus, MJLx/M?, onpenernsercs 1o mo tabn 3.4 CIT 23-317-200HCO;

11 puMedYaHue - I[J'IH MPOMEIKYTOUYHBIX HaHpaBHeHI/Iﬁ BCJIMYUHY COJIHEUHOM pagnanun onpeaecsieM 1o
WHTCPIIOJISUH,

lhor - CpemHss 3a OTONUTENLHBIM IEPUOJ BEIMYMHA COJHEYHOM pajualud Ha TOPU30HTAIBLHYIO
IOBEPXHOCTH MPH JCHCTBHTEIBHBIX YCIOBHSX 00maqHocTH, MJIk/M%, OIpeenseTcs: o CBOJLY IPaBHIL.
3 — Af2=49,71 12 = 1206,
B — Af3=44,46 I3 = 1206;
10 — Af4 = 48,16 14 = 1946,
Qs = Telke (AF1|1 + Apoly + Agsls + A|:4|4) = 0,78(0,76((49,7]X1206+44,461206+48,1@1946) =
122792M Tk




2. SQHEPTETUYECKHWMA MMACIIOPT 3JIAHUA.

Oo0mas nadopmanus.

Jlara 3anoiaHeHus (4KCII0, M-I1, TOJ)

Anpec 31aHus
Pa3zpaboTumk mpoekra
Anpec u TenedoH pa3padoTunka

[udp npoekra
PacuyerHbie yciaoBus.
Ne . O6o3nauenun| Equnnna | PacueTHoe
HanmeHoBaHMe pacueTHBIX TapaMeTPOB
1I. € IMmapaMeTpa |u3MepeHnsi| 3HAUCHUEC
1 |PacuerHas TemriepaTypa BHYTPEHHETO BO3/IyXa tint °C 18
2 |PacuerHas Temreparypa Hapy»KHOTO BO3JlyXa texi °C -39
3 |Pacuernas tremmeparypa uepaaka tc °C -
4 |PacueTHas TeMIiepaTrypa TEXIOAIObS te °C -
5 |[IpogomKuTeIbHOCTh OTOMUTEIHHOTO TIEPUOIA Znt CyT 230
6 |Cpemnssi  TeMmmeparypa Hapy»XHOTO  BO3AyXa 3a tht °C -8,9
OTOMUTEIbHBIN EPUO/T
7  |I'pagyco-CyTKH OTOMMTEIBHOTO MEPHOA Dq °Cleyr 6160
DYHKIHOHAJIbHOE HA3HAYEHH e, TUIl U KOHCTPYKTHBHOE PellieHue 31aHusl.
8 |Hasnauenue CHOpTUBHOE COOPYKEHHE
9 |Pa3menienue B 3acTpoiike OTIEJIBLHO CTOSIIEE
10 |Tun Onno- JIByxaTaxHoe
11 |KoHCTpYKTHUBHOE pellieHHe Merammueckuil Kapkac
I'eomeTpuuecKkue U TeMI0IHePreTHYECKHE MOKA3ATEH.
O6o3HaueH
e HopMaTBHo PacuetHoe |PakTHyeck
Ne o (mpoekTHOE) oe
[TokazaTenb MOKa3aTesi| € 3HAaUCHHE
1I. N P 3HAUYCHHWE | 3HAYCHUE
N MOoKa3aTeNsl |1oKa3aTels
1 2 3 4 5 6
T'eomempuueckue nokazamenu
12 |OOmasa IUIOIAAb HapYKHBIX A" m° - 7645
OTPAKIAIONINX KOHCTPYKIUN 3TaHUS
B Tom uncrne:
CTEH Ay, M - 1563
OKOH U OAJIKOHHBIX JABEpei Ar, M* - 114
BUTpaXeEH Ar, M° - -
¢donapeit Ar, M° - -
BXOJIHBIX JIBEPEH U BOPOT Acg, M° - 40
NOKPBITHH (COBMEIICHHBIX) A, M° - 3408
YepAauHbIX MEpeKpsITHil  (XomomuHoro| A, M° - -
YyepaaKa)
MEPEKPHITHI TETUIBIX YePIaKoB Aoy M - -
MEePEKPBITHI HAJT TEXTIOMOIbIMU A, M° - -
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FGOMeTpH‘leCKHe H TCIVIOOHEPTETUICCKHUE NMTOKA3ATECJ/IN.

FeOMempuquKue nokasamenu

NEPEeKPBITHH HaJ HeoTalIMBacMbIMu| Ay, M* - -
[TOBAJIAMH HIIH IOAIOJIbIMU
MepeKpBITHl Hajg mpoe3gaMu u moxm| Ay, M° - -
dpKepaMu
110JIa 110 TPYHTY A, M° - 2525
13 |I[Inomans KBapTUP A, M - -
14 |llome3nas momans  (OOIIECTBEHHBIX| A, M - 3113
3JTaHUI)
15 (Ilmomane XKUIBIX TOMEIEHUI Aj, M° - -
16 |Pacuernas ruromanp (OOIIECTBCHHBIX| A, M° - 2691
3JTaHUI)
17 |OrammBaeMslii 00beM Vi, oo - 19320
18 |[Koaddunment ocrexineHHOCTH —(hacana f 0,18 0,07
31aHus
19 |I[Toxa3arenb KOMIIAKTHOCTH 3aHUS kJe 0,9 0,396
Tenio3HepreTHYecKHe MOKA3aTeu.
Tennomexnuueckue nokazamenu
20 IIpuBe/IeHHOE CONPOTHBIIEHHE R,
Temnonepeiaue HapyXKHEIX orpaxaeHuit: | m2[OC/Bt
CTEH Rw 3,048 2,616
CTEH HUXKE YPOBHS 36MIIH Rw - -
OKOH M OQJTKOHHBIX JIBepei R 0,508 0,54
BUTpaKeH R 0,508 -
dhonapeit Re - -
BXOJIHBIX JBEpEd U BOPOT Red 0,5 0,7
MOKPBITHH (COBMEIICHHBIX) R. 4,064 4,794
YepaayHbIX  MEPEKPHITHH  (XOJIOJHBIX R. - -
Yep/IaKoB)
MEPEKPBITHI TEIIBIX YepIaKkoB (BKIIIOYast Re - -
HOKPBITHE)
TIEPEKPBITUI HAJT TEXITOAMOIbSIMH Ry - -
NEPEeKPBITUIl  HAJ  HEOTAIUIMBAEMbIMHU R - -
[TOIBAJIAMH HJIH TTOAIIOIBIMHU
NEPEeKPBITUI  Hall Tpoe3aaMu W TOJ Re - -
IpKEpaMu
110J1a 110 TPYHTY R - 5,502
21 |[IpuBeneHHbII KO3 PUIUEHT m - 0,268
TEIUTOTIEPEIauN 3TaHHSI Br/(M?[C)
22 |KpatHocTh BO3AyXO0OOMEHa 37aHUS 33| N, gt - 0,57
OTONUTEJBHBIN TEPUOJT
Kparnocts BO3JIyX000OMeHa mpu| Nsp, 'S 40 -
ucnbiTanusx (mpu 5011a)
23 |YcaoBHbIH K03 (QUIUEHT TEILIONEPEIaYn o - 0,459
31aHUS, YYUTHIBAIOIINI TEIJIONOTEPH 32 BT/(MZE]C)
cueT MH()UIbTPAIIMK U BEHTUIISIIIUU
24 |O0umii  ko3pGUIMEHT  Teronepeaadn Km - 0,727
3IaHUS Bt/(M*[°C)
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3Hepzemuqea<ue nokasameinu

25 |O06mmmue TEIJIOTIOTEPH yepes| Qn, MIx - 2958056
OTPKIAIONIYI0  O0OJIOYKY 3/JaHus  3a
OTOMUTEIbHBIN TEPUO]T
26 |YnaenbHbIC OBITOBBIC TEILIOBBIICICHUS B| Cint, Br/m* - 8,603
3JTaHUU
27 |beiToBBIe TeruonoctyruieHus B 3ganue 3a| Qin, Mx - 460050
OTOMUTEIbHBIN TEPUO]T
28 |TemnomnocTyruieHus B 37aHUE or| Qs, MJIx - 122792
COJIHEYHOM paauanud 3a OTONUTEIbHBIN
ePHOJT
29 |Pacxoj TemoBoil »Hepruu Ha otomienue| Qn’, MJIx - 2842058
3/1aHUS 32 OTOMUTENBHBIN MEPUOT
Koxdppuunentoi
30 [PacueTHbIit KOIDPHUIIHESHT YFHEPTETHICCKON g0 0,5
B (HEKTUBHOCTH CHCTEMBI
[EHTPATN30BAaHHOTO TEIUIOCHAOKEHUS
BIaHUSl OT UCTOYHUKA TETUIOTHI
31 [PacueTHbIit KO3 (HUITUEHT IHEPTETUIECKOM €dec -
n(h(HEKTUBHOCTH TTOKBAPTUPHBIX U
ABTOHOMHBIX CUCTEM TEIUIOCHAOKEHUS
BIIaHUSl OT UCTOYHUKA TEIUIOTHI
32 [Koadduuuent s¢hekTuBHOCTH 14 - 0,95
ABTOPEryJIMPOBAHUS
33 [Koaddunment yuera BCTpeIHOTO k 1 1
TETJIOBOTO MOTOKA
34 [KoaddumueHT yuera TOMOTHUTEIHHOTO Bn 1,13 1,13
TEeTIoNnoTpeOIeHUs
KoMiuiekcHble noKa3zaTeiu
40 [PacueTHBIH yICIBHBIA Pacxo] TEILIOBOM qhdef, [23,88]
PHEPTUM Ha OTOIUICHUE 3IaHM [ ox/(M°
Clayr)]
36 |[Hopmupyemsplit y/enbHbIi pacxon| Ch', [38]
TEIIOBOM dHEpruM Ha oTorvienue 3nanus | [k /(M
Cldyr)]
37 [Knacc sneprerndeckoit 3¢ (heKTHBHOCTH «BpIcoKnii» B
38 [CooTBeTcTBYeT JIM  TMPOEKT  3JaHHS] a
HOPMAaTHBHOMY TPeOOBaHHIO
39 |lopabaTbIBaTh JIM MMPOCKT 3/IAHUS Her
YkazaHus 1o NOBbIMIEHUIO YHEPreTHYeCKOi 3()()eKTUBHOCTH.
40 |Pexomennmyem:-------
41 |IlacmopT 3amoiaHeH
Opranuzanus

Anpec u TenedoH

OTBETCTBEHHBIN HCITOJHUTEND




